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I. PHAN TRAC NGHIEM KHACH QUAN (35 ciu -7,00 diém)

Cau 1: Khoang bién thién va khodng tir phan vi ciia mau s6 liéu: 10; 20; 3; 1; 3; 4; 7; 4; 9 theo thir tw
la:

A. 18 va 6,5 B.18 va 6,6
C.19va 6,5 D.19va 6,2
Cau 2: Trong mit phing toa d6 Oxy cho vecto u=2i+ j. Khido:
A u=(42). B.u=(12).

C.u=(21). D. u=(-2-1),

Cau 3: K&t qua do chiéu dai cia mot ciy cau dwgc ghi la 152m+0,2m, diéu d6 cé nghia la gi?
A. Chiéu dai ding ctia ciy ciu la mot s6 nam trong khodng tir 151,8m dén 152,2m.
B. Chiéu dai ding cta ciy ciu la mot s6 1é6n hon 152 m.
C. Chiéu dai ding cta ciy cau 1a mot s6 nhé hon 152 m.
D. Chiéu dai ding cta ciy cau la 151,8 m hoacla 152,2 m.

. N . . N . A . 2x+3y—-1>0
Cau 4: biém nao sau day khong thudéc mién nghiém cua hé bat phwong trinh ?
5X—y+4<0
A. —L4 . B. —-3,4. C. —2;4 . D. 0;0 .
Cau 5: Xét o 1a goc bat ki, dang thirc nao sau day sai?
A. tan 90°—a =cota. B. cos 180°—a =cosc.
C. sin 180°—a =sina D. cot 180°—a = —cota.

Cau 6: Cho | 1a trung diém cua doan thang AB.Vdidiém M batky, ta ludn co:

A. MA-+MB = 3MI. B.W+W§:EW.
C. MA+MB =2MI . D. MA+MB = MI .
Cau 7: Cho ba diém phan biét A B,C.N&u AB = —3AC thi ding thirc nao dwéi day dung?
A. BC =—4AC. B. BC = 4AC.
C. BC = 2AC. D. BC = —2AC.
Cau 8: Cho ba diém phan biét M, N,P . Dang thirc ndo sau day sai?
A. MN = MP — PN B. PM = NM —NP.
C. NP=MP+NM . D. MN +NP =—PM .
Cau 9: Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai vecto a= —2;3 va b= —14 . Tinh tich v6 hudng
ab.
A. ab=-10. B.ab=10.
C.ab=14. D. ab=15.
Cau 10: Bat phwong trinh nao 1a bt phwong trinh bic nhat hai 4n:
A 3x—4xy>2. B. 2x* +y>1.
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C. x+5y* <5. D. x—2y<0.
Céau 11: Tap hop A= X€N| X—1 X4+2 =0 c6bao nhiéu phan t&?

A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.
Cau 12: Tim s6 quy tron cta s§ gan ding b biét b = 0,1891+ 0,005
A. 0,18 B. 0,189 C. 0,19 D. 0,198

Cau 13: MAu sé liéu sau day cho biét si s6 cua 5 1¢p khdi 10 tai mot trudng trung hoc:
43 45 46 41 40

Tim phwong sai clia mAau sé liéu nay.

A. 5,2 B. 55 C. 4,9 D. 5,0
Cau 14: Cho AABC, BC =a, AC=h, AB=c vagoc BAC = 60°. Khang dinh nao sau day dung ?
A. a2=b2+cz—%bc. B. a2=b2+cz+%bc.
C.a> =b?*+c*—bc. D. a’=b*+c*+bc.
Cau 15: Cau nao sau day la ménh dé:
A.Vuiqua! B. x+2=1. C.n—-2<3 D. 5>7.

Cau 16: Cho tam giac ABC vuong can tai A c6 BC =a+/2. Tinh dd dai cia vecto BA+BC.
A. 2a45. B. a\5. C. 2a+/3. D. a/3.

Cau 17: B€ duoc cip chirng chi A - Anh van ciia moét trung tAm ngoai ngit, hoc vién phai trai qua 6
lan kiém tra trac nghiém, thang di€ém modi Ian kiém tra 1a 100, va phai dat diém trung binh tir 70
diém tré 1én. Qua 5 Ian kiém tra thi Minh dat diém trung binh la 64,5 diém. Héi trong l4n kiém tra
cudi cing Minh phai dat it nhit la bao nhiéu diém dé€ dwgc cap chirng chi?

A. 95,5, B.97,8 C.97,5. D.92,5.
Cau 18: MAu sé liéu sau cho biét chiéu cao (don vi cm) cia mot s6 ban nam t6 1:
163 159 172 168 165 168 170 161
Tinh khodng bién thién ciia mau s liéu nay.
A. 12 B. 15 C.11 D. 13

CAu 19: Cho hai dim phan biét A va B. C6 bao nhiéu vecto (khéc 0) duwoc tao thanh tir 2 diém da
cho:

A l. B. 4. C. 2. D. 3.

Cau 20: Tim tir phan vi thir hai cia mau s6 liéu sau: 2; 3; 10; 13; 5; 15; 5; 7
A.Q, =12 B.Q,=5
C. Q,=6115 D.Q,=6

Cau 21: Bang sau thdng ké s sadch mdi ban hoc sinh t6 1 va t6 2 da doc & thw vién trong mot thang:
To 1 3 1 2 1 2 2 3 25 1
To6 2 4 5 4 3 3 4 5 4
Tinh s6 trung vi cla s6 sach cdc ban & to 1 va so trung vi cia s6 sach cac ban & t6 2 da doc
A.2va4 B.2val C.3vaz2 D.2va3

Cau 22: Trong mit phing toa dd Oxy, cho hai vecto 8= —11 ,b = 2;0 . Géc gira hai vecto 3 va
b bing:
A. 120°. B. 135°. C. 150°. D. 45°,

Cau 23: Trong mat phing toa dé Oxy, cho a— 2:—4 , b= —5;3 .Toadd cua vecto u=2a-b la
Au=T7;-7. B.u=9;-5 . C.u=9;—11. D.u=—15 .

Cau 24: Cho tam giac ABC va diém M thdéa man MB + MC = AB. Tim vi trf diém M.
A. M la diém thi tv cia hinh binh hanh ABCM .
B. M la trung diém cia BC.
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C. M latrung diém cia AB.
D. M la trung diém ctia AC.

Cau 25: Cho doan thing AB =4, AC =3, AB.AC =k . Hbi c6 miy diém C dé k =8 ?

A.l B. 2 C.3 D. 0.
Cau 26: Tam gidc ABC c6 cac canh a=3y/3cm, b =6¢m, ¢ = 3cm. Do 16n ciia gée A 1a
A. 60" B. 45 . C.30. D. 120",
Cau 27: Mot clra hang ban xe dap thdng ké s6 xe ban dwoc hang thang trong nim 2022 & bang sau:
Thang 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
S6 xe 10 8 4 5 8 22 28 25 20 10 9 7
Tinh s6 xe trung binh ctra hang ban dwoc moi thang trong nam 2022
A. 13,27 B. 13 C. 13,25 D. 13,3
Cau 28: Cho O la tAm dwong tron ngoai tiép tam giac déu ABC. Tim ménh dé dung:
A. OA+OB = 2CO. B. OA+OB=0C .
C. OA+OB=CO. D. OA+OB = 20C.

Cau 29: Hai vécto dwoc goi 1a bang nhau khi va chi khi:
A. Chung cung huéng va do dai cda ching bang nhau.
B. Gi4 clia ching trung nhau va do dai cia chiing bang nhau.
C. Chung trung véi mét trong cac cdp canh déi cia mot hinh binh hanh.
D. Chdng trung v&i mét trong cac cdp canh cia mot tam giac déu.

Cau 30: Trong hinh dwéi day, cho AB=2 ; AH = g Khi do, tinh tich vo hwéng AB.AC, ta dwoc:

I ol R ——

-
E B
A. 3. B. 5. C. 3. D. 4.
Cau 31: Chohaitdagphop A= 12,3 vaB= {2;3}. Khang dinh nao ding:
A. ANB=g. B. A=B.
C. BCA. D. ACB.

Cau 32: Mién nghiém ctia bat phwong trinh 2x+ 3y > 6 (mién khong bi gach) la:
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C. D.
Cau 33: Trong mat phing toa do Oxy, cho hai vecto a—= a;a, ,Ez b;b, . Toa do cua vecto
a+b la:

A. a +b,;a,+b . B. a—b;a,—Db, .

C. ab;ab, . D. a +Db;a,+b, .

Cau 34: Trong hé truc (O;T; ]), ménh dé nao sau day sai ?
-2 =

A =i B. mzm. C.i.j=0. D. mzl.

Cau 35: Cho vecto MN = 0. S8 vecto cung phwong véi vecto MN 1a
Al B. 2. C. 3. D. Vb so.

II. TU LUAN (3,00 diém)

Cau 1. (0,50 diém) Cho hinh vuéng ABCD c¢6 canh bing a. Tinh dé dai ctia vecto AB+ AC

Céu 2. (0,50 diém) Cho tam gidc c6 ba canh la V3, V2 va 1.Tinh duwdng cao trng véi canh c6 do dai
16 nhit.

Cau 3. (0,50 diém) Trong mit phidng Oxy cho hai diém A(-3;2), B(4;3). Tim diém M thudc tia
Ox sao cho tam giac MAB vudngtai M .

Cau 4. (0,50 diém) Cho tam gidc ABC c6 BC = 4cm.. Tinh tich vé hwéng (E - AC).BC

Cau 5. (1,00 diém) Cho tam gidc ABC vuodng tai B va diém M trén canh BC sao cho
MA? + MB? + MC? dat gi4 tri nhé nhat. Tinh ti s6 dién tich S = SAAﬂ

AABC
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